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Hajózz velünk a fehér éjszakákban! 
 
Érintetlen természet, ma is élő kultúra, különleges fények és szelek – ezt is kínálja a Baltikum 

 
Észak különleges, számunkra, a 

magyar hajósok többségének 
ismeretlen terület, pedig alig 
van messzebb, mint Dubrovnik. 

Mármint a legközelebbi 
pontjai, mert Észak hatalmas!  

Szentpétervártól Izlandig, 
Rotterdamtól a Spitzbergákig 

minden Észak. Meredek falú 
fjordok, vad és érintetlen 
partok, természeti látnivalók, 

az ott élő hajós népek ma is élő 
kultúrája vár ránk, hogy 
megmutathassa Észak 
csodáit a bátor felfedezőknek.  

 
Bejártható-e, megismerhető-e Észak? Egy hét, sőt egy nyár alatt sem… de egy ízelítő mindenkinek 
beleférhet az idejébe! A Magyar Jacht Akadémia élménytúráit különleges, magyar hajósok által kevésbé 
ismert területekre szervezzük, így esett most választásunk a Baltikumra. Az időpontválasztásunk sem 

véletlen! A nyári napforduló 
hetében több, mint 18 órán át lesz 
világos. Ekkor a fény nemcsak 

látvány, hanem élmény is 
egyben. A nap sokáig és 

alacsonyan jár, az árnyékok 
hosszúak, a horizont pedig 

szélesebbnek tűnik, mint bárhol 
máshol Európában.  

 

Tarts velünk és éld át velünk Észak természeti szépségeit, a gazdag hajós 
kultúra emlékeit, a skandináv gasztronómiát! 

 
Találkozz máshogyan a természettel, a tengerrel és végül Magaddal is!  

Lassulj le! Éld át! Töltődj fel!  
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Merre kalandozunk? 
 
Heiligenhafen, Németország 

Báziskikötőnk Budapesttől 1250 km-re, közúton 12 órányira van, de a közeli Kiel és Rostock repülővel is 
könnyen elérhető. A kikötőből rövid sétával elérhető a hosszú móló és part, a marina hangulatos 

vendéglőinek sora, ahol friss halas étkeket és helyi ízeket találunk. Akár egy terasz-vacsora a víz fölött, akár 
egy kávé a kikötőre nézve, - ez a hely összekapcsolja a hajózást a parttal.  
 

Lolland sziget -belépés Dániába 
 

A Navskov városa az azonos nevű fjordban 
fekszik, Lolland sziget nyugati oldalának déli 

részén. Rengeteg különböző hangulatú 
látnivalót kínál, nemcsak természetet és 
tengerpartot, hanem történelmet, kultúrát 

és helyi különlegességeket is. A Nakskov 
Fjord Nature Parkban élénk madárvilág, 
nyugodt öblök és sétányok várnak a fjord 
körül, kellemes kikötői panorámával és 

kirándulási lehetőségekkel a történelmi 
óvárosba, ahol bájos utcák, kis kávézók, 
helyi boltok és hangulatos kertek várnak a város szívében. Itt kapható a Frederiksdal Kirsebærvin – Lolland 
egyik ikonikus helyi terméke: a hagyományos módszerekkel készített dán cseresznyebor, kóstolással és 

látogatással. 
 
Sjælland sziget – Dánia legnagyobb szigete, tele történelemmel  

 
Kalundborg város és jól védett kikötője egy nagy, természetes öbölben (Kalundborg Fjord) fekszik. A város 

komoly kikötői múlttal rendelkezik, a városi és ipari kikötő ma is egymás mellett működik. Itt kevés turistát, 
de sok valódi Dániát láthatunk. Karlunborg jelképe a különleges, Vor Frue Kirke (Öt tornyú templom), de itt 

található a világ egyik legismertebb ipari szimbiózis projektje is. 
 

Gilleleje: Sjælland és a túra legészakibb 

kikötővárosa. Itt, illetve innen már nyíltabb 
Balti-tenger érzés mellett hajózhatunk, de 

még mindig egy jól kezelhető, természetes 
váltás a „fjordos–védett” Kalundborg után. 
Gilleleje Havn egy aktív halászkikötő és 

marina egyben, élő, mozgalmas, mégsem 
zsúfolt remek vendéglők, közvetlen 

kapcsolat a várossal. Itt a halászkultúra 
nem díszlet: friss hal a mólón, működő 

halpiac, halas éttermek tucatja… ez a város nem a vitorlásokra, hanem a halászatra épült. 
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Koppenhága – Dánia ékköve 
 

Koppenhágánál találkozik a Balti-tenger és a 
Kattegat szoros, jelentős hajóforgalma már igazi 
„nagyvárosi” tengeri környezet, de precíz 

hajózással még a belváros is elérhető! A  
Nyhaven, a világ egyik legtöbbet fotózott városi 

kikötője is megközelíthető egyszerű hajósként, ha 
időben sikerül helyet foglalni! A dán főváros a 

hajós élményeken kívül végtelen mennyiségű 
kulturális és gasztronómiai kalandot kínál. A 
hosszú este alatt bejárhatjuk a királyi palota kertjét, múzeumát, vagy csak kóborolhatunk a tiszta barokk 

utcákon, vagy akár egy parkban, fűre terített takarókon együtt borozhatunk a helyiekkel is.  
 

 
Oresund híd 
 

A Dániát és Svédországot összekötő óriás híd alatt 
akár át is hajózhatunk, de kicsit közelebbről akkor is 

megéri megnézni, ha nem kelünk át alatta.  Középső 
részén 57m szabad magasságot biztosít, innen nem 

messze pedig egy tenger alatti alagútban folytatódik 
mind a közúti, mind a vasúti pálya. 
 

 
 
 
Falster sziget  

a Hestnaes Havn csendes kikötő. Jó hely megállni, 
kiszállni, körbenézni, csak sétálgatni a parton… Az 
erős kontraszt a városi Koppenhága után visszahoz 

a part menti, egyszerű hajós életbe. 
 
Fehmarn sziget 
érintésével térünk vissza Németországba. A szigetet 

1872-ben csaknem teljesen leradírozta egy 
gigantikus vihardagály, korábbi 40 településéből 

csak 6 maradt meg. 
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Miért tarts velünk? 
 
Mert Észak más! Nem csak átvitt értelemben, de itt más, élénk és változékony szelek fújnak. Az északi népek 

nem rohannak sehová, megtanulták az alkalmazkodást a mindig kiszámíthatatlan természethez. Egy 
norvég mondás szerint rossz idő nincs is, csak rosszul választott ruházat. Nyugalmuk és optimizmusuk 

irigyelhető – és tanulható! Végy egy szippantást Dánia levegőjéből és már az első az első napon eltölt az 
itteni nyugalom és béke! 
 

Mi levesszük a válladról a szervezés terhét, a bérlés felelősségét és a csapat terelgetésének nyűgjét!   Ezen 
a túrán csak jelen kell lenned, hogy átéld azt a mély nyugalmat, amit a Balti tenger adhat.  

 
Legyen a pihenésed élményekkel teli  ÉS gondtalan egyszerre! 

 

 
 

Jöhetsz a pároddal, barátaiddal vagy akár egyedül, 

mindenképpen ez lesz idén a legjobb hajós döntésed! 
 

Te csak élvezd az utazást, a végtelen tenger  vagy a mély fjordok látványát, a csodás fehérhomokos 
partokat, a finom ételeket és gazdag kulturális örökséget! Vedd át a kormányt, ha kedved van, vagy  csak 

ülj ki az orrba és lassulj le a hullámok látványával. És közben – ha szeretnéd – tanulhatsz is tőlünk a 

tengerről, a kalandozásról, Északról.  
 

De itt semmi sem lesz kötelező. Itt nem kell rohanni, nem kell teljesíteni. Itt végre csak lenni kell! 
 

Szakadj ki, légy jelen, éld át! 
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Túraterv: 7 nap alatt Sjælland körül 
 
időpont: 2026. június 20 – 26., 7 nap. További túrák igény szerint (előtte, utána) 
hajó:  Bavaria 51 – 5 kabin, 10 fő 
skipper:  Pákozdi Zsolt 

 
Tervezett útvonal (~275 mérföld): 

Heiligenhafen (behajózás) – 2026.06.20. 

Lolland sziget, Naskov fjord - 
Sjælland sziget – Kalundborg fjord (Kalundbor gváros, Vor Frue Kirke) – Glilleleje (halászfalu) – 

Koppenhága (Nyhaven, Wilders Plads, Oresund Bridge) -  
Falster sziget (Hestnaes havn) – Fehmarn sziget - Heiligenhafen (túra vége) – 2026.06.26 
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Ajánlat 
 
Részvételi díj:  1 590 EUR / fő 
 
A díj tartalmazza: 

• a hajó minden költségét (beleértve tranzit logot, külmotort, és a kaució biztosítást is!), 
• a skipper díját. 

A díj nem tartalmazza: 
• a bázis kikötőbe és onnan a hazautazás (ennek szervezésében szívesen segítünk) költségét, 
• az étkezéseket, tengeri szokások alapján beleértve a skipper ellátását is, 
• a helyi belépőket, 
• a hajó üzemanyag-költségét. 

 
Kedvezmények (nem összevonhatóak): 
 

● Jacht Akadémia Klub tagsági kedvezmény: 20% (Klub regisztrációval) 
● Csoportos kedvezmény (legalább 2 fő együttes jelentkezése esetén: 15% 
● Korai jelentkezési kedvezmény (március 20-ig): 10% 

 
Jelentkezés, fizetés: 
 
E-mailben (info@mja.hu) jelezd a részvételi szándékod, feltüntetve, hogy hányan jelentkeztek. A 
megállapodás visszaküldése után a részvételi díj felét kérjük 5 napon belül befizetni, eddig tudjuk 
fenntartani a kért hely(ek)et. A részvételi díj második felét április 30-ig kérjük rendezni. 
A befizetett részvételi díj nem visszatéríthető, de ha nem tudsz részt venni a túrán, akkor megpróbáljuk a 
foglalt helyedet betölteni. Ha sikerül, akkor visszatérítjük az új jelentkező által befizetett díj 80%-át. 
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